

香港文匯報訊（記者李慶全）謝霆鋒昨日以腕錶形象大使身份出席活動，原本傳媒準備好一大堆問題，包括盛傳緋聞女友王菲大肚、兒子 Quintus 住院並跟前妻張栢芝共處醫院、父親謝賢怒揭曾江等，但公關於活動開始前已告知傳媒，霆鋒因趕時間將不接受訪問，結果霆鋒從現身到離開只在台上逗留了十分鐘，與司儀對話亦不過三分鐘便匆匆離去。

■霆鋒從現身到離開只在台上逗留了十分鐘。



Chok住現身做快閃黨 霆鋒拒出馬 幫四哥下火



■霆鋒與品牌高層握手時亦綻出露齒笑容。

霆鋒昨日架墨鏡襯恤背心出場，他即大擺甫士 Chok 住影相，但他只願嬌手 Chok 樣卻把要介紹的手錶遮住，司儀區永權立刻提醒他將手錶露出來。司儀問霆鋒對戴上新款錶的感覺？霆鋒答謂：「好看、好man，好怕戴貴價錶，是錶戴人而不是人戴錶，這會很不自如。」

全程只逗留十分鐘

霆鋒是第四年為品牌擔任大使，他指自己選擇任何東西或別人選他，也都相信理念要一樣，會深信專業品牌好有要求，要逼自己進步，自己也一樣希望不斷挑戰自己。

己。司儀問他會否送新錶給父親四哥作為生日禮物，霆鋒表示未有想過，但不失為好提議。司儀又笑指四哥身手媲美美國特種部隊及海軍陸戰隊，霆鋒說：「你很大會講，也不可以這樣比！」司儀再問霆鋒有否下廚為四哥賀壽？霆鋒笑言：「那天煮了！」會否再煮些好菜給四哥下火？他則指不會了，因為有工作在身。當問到霆鋒會否致電四哥叫他下了道火？霆鋒有點不耐煩說：「你自己問他！」答問完結，霆鋒跟大家揮揮手後便離開現場，全程只逗留了十分鐘。



■為求取得配製糖醋醬汁的秘方，霆鋒打畝春。

「大廚」霆鋒承諾為粉絲圓夢

香港文匯報訊《十二道鋒味2》家族成員早前到粵東的重要發源地廣東佛山，挑戰粵菜系中的傳統名菜——鳳梨咕嚕肉。為了製作出原汁原味的咕嚕肉，「鋒味家族」特地去到佛山長岐村尋求秘方。但家族成員前腳剛剛進門，就有人夫找上門來，原來這位男士當年求婚時沒有給新婚妻子準備鮮花，是他一直以來的一個遺憾。這回得知「鋒味家族」的到來，他希望家族成員能夠幫他補上一個完美的求婚儀式。

因為新婚妻子同時也是霆鋒的粉絲，所以他還想拜託霆鋒為妻子做一道菜，給她一個驚喜，「大廚」霆鋒承諾一定會盡力幫他達成這個心願。不過家族成員獲取食材之路卻充滿艱難險阻，今次遇上瓢潑大雨不說，中途還有兩隻小豬趁亂逃跑搗亂。陳偉霆更搞笑地呼喚：「出來啊，一頭豬自己一個很可憐的！」小豬也不肯現身。此時雨卻越下越大，大家都被淋得有些崩潰，找到小豬的希望也越來越渺茫。

而為了拿到配製糖醋醬汁的秘方，由霆鋒、井柏然、秦海璐以及陳偉霆組成的功夫幫，還需跟當地詠春拳社的師傅一決高下。不過還未走進武館，他們就先被館內學徒們練拳的氣勢震懾住了。在距離觀摩對手打拳之後，隊員們的信心也一下去了大半。陳偉霆緊張地攙着牆滿臉「不要讓我上」的表情，井柏然不可置信地看着打拳師傅完全呆住了，就連習武多年的霆鋒也是腳下一軟。

傳與苟芸慧有生意糾紛 莊思敏稱已私下調解

香港文匯報訊（記者李思穎）鄭中基（Ronald）、雨僑、莊思敏、石詠莉、唐貝詩、導演胡耀輝、監製田啟文前晚出席電影《猛龍特囡》首映禮，一眾演員嘉賓在台上祝酒預祝新片大賣，之前身在台灣拍戲的 Ronald 終首度現身為《猛》宣傳，並透露相隔十年後，將於明年暑假檔期再登上紅館舉行演唱會。Ronald 剛在台灣拍畢《天生不對》一片，胖了點回來的他笑說：「每天都吃滷肉飯，台灣的米很好吃。」他又指全家交感感染病例，幸已康復沒有大礙。

Ronald 透露已入紙紅館申請明年暑假檔期開演唱會，預計開3場，對上一次開騷是2006年，當時講希望下次開騷不用等十年，怎料真的等十年。說到吳浩康在飛機上醉酒鬧事，Ronald 表示不知有此事，總之盡量克制。

莊思敏與苟芸慧因點心店股東問題鬧出風波，莊思敏表示：「我們股東之間有共識，不可以再提，盡量保護其他股東私隱，不會再評論，最重要是生意興隆，新店剛開業，現時運作順利，希望快些開分店，亦已物色新舖位，有朋友想將店引進到澳門。（見到苟姑娘會否尷尬？）沒事，私下已弄清楚，但不會公開交代。（有否通過電話？）大家知是怎麼一回事，但沒在舖頭見過，至於開新店都是原班人馬，也很歡迎有新股東加入。（傳你不滿退股？）無，我有返舖頭幫手。（是否有股東不滿而封嘴？）當然無人想有是非，因為股東是圈外人想保持低調，故此以後不再討論當中運作。（同苟芸慧一齊為舖頭宣傳？）配合到時間沒問題，為了店舖我好樂意。」

黃宏舜指江華女兒夠自信

「娃娃舜」黃宏舜前晚在首映禮現身捧場，但他沒想過要拍電影，興趣依然在音樂上，他透露正忙於工作，是體力勞動的工作。娃娃舜當年被江華批評唱歌「太有自信」，對於江華因困陳薈天（天天）銳意晉身樂壇，娃娃舜有看過相關報導，對於天天的歌藝，他謂：「OK啦，我無資格講她，因我是行外人。（星二代入行有優勢？）唔知點講，她唱歌好聽。（你們誰唱得更好聽？）這方面不是我覺得，她有自信嗎？）她夠自信心。」



■莊思敏稱見到苟姑娘不會尷尬。



■雨僑自薦做鄭中基個唱嘉賓。

林青霞坦言沒勇氣再拍戲

香港文匯報訊（記者李青霞 湖南報道）林青霞在新一期的《偶像來了》中，到北京某文創基地錄影，展示了她的多樣才藝。晚餐環節，林青霞稱錄製《偶像來了》第一期節目之前並不知道這是一檔真人騷節目，還以為是參加選秀節目來做「導師」，只需要坐在那裡點評點評就可以了。之後，看到報紙才知道《偶像來了》居然是一檔一天要連續錄製20個小時的真人騷，才驚訝原來真人騷節目這麼累。剛剛晉陞導演的何炅，向青霞姐介紹了自己的電影《梔子花開》，並熱情邀請青霞姐拍攝《偶像來了》大電影，更建議由汪涵擔任導演。林青霞卻坦言：「沒勇氣拍電影，已經放下了21年，沒勇氣再拿起。」林青霞是1994年婚後息影的。



■林青霞用毛筆書寫「偶像來了」。

基仔爆還欠無綫兩套劇未拍

香港文匯報訊（記者吳文釗）由李思捷、單立文（豹哥）主持的無綫節目《今晚睇李》前晚進行最後一集錄影，請來重量級嘉賓林子祥（阿Lam）和古巨基上節目。李思捷透露節目由最初計劃做8集到現在做8個月32集捨不捨，表示當初基仔是第一個支持他開節目，想不到對方因檔期要到最後一集才亮相，而林子祥則是思捷偶像，多次模仿過阿Lam的思捷，直言練了廿多年才唱到《十分十二吋》。

久未有在無綫亮相的古巨基，表示因檔期問題一直未能來支持李思捷，前晚也要調動工作才能到來。基仔說：「採排時見到一班訓練班剛畢業新人，我問他們是第幾期，

原來他們已是第28期，當年我是第4期的，很多人也不知我也是訓練班出身。」基仔坦言與一班新人見面，令他回想當年在訓練班的日子，也有跟新人們說聲加油。問基仔何時會回來拍劇，他笑開口道：「其實我都欠兩套，都欠了很多年，差住先啦，我反而想回來見訓練班同學，做導師就不敢，可以用過來人身份分享一下經驗。」

林子祥就大讚李思捷有喜劇細胞，對掌握時間很熟悉，所以他做《今》這種節目很成功。他說：「思捷出世時我已經入行，他說聽我的歌聽了40多年，說我的歌對他影響很大。我在外國看過不少Talk Show，其實並不容易做，每個嘉賓都

不易應付，要做到恰到好處。」將會舉行入行40年演唱會的林子祥，還透露會錄製一首比《十分十二吋》更長的串燒歌，今次更不會唱別人的歌，由他30多首歌曲精選而成。



■林子祥和古巨基擔任最後一集嘉賓。

張家瑩笑稱已嫁給亞視

香港文匯報訊（記者吳文釗）亞視高層葉家瑩，藝員劉錫賢、蔡國威與張家瑩等人昨日出席「亞視全新財經節目記者會」。

日前邱達昌、何超瓊合作新成立的永升（亞洲）打算投資41億開設3頻道申請免費電視牌照，葉家瑩表示亞視新股東已承諾會投資一大筆金額，數目絕不少於41億，數年內估計有100億投資額。家瑩澄清明年4月1日後亞視會繼續經營，會轉作多媒體發展包括衛星及網絡頻道，他會主力負責影視娛樂發展，表示亞視會再開拍劇集，甚至會開拍電影。問到如邱達昌邀請家瑩過檔

會否考慮，家瑩稱自己在亞視一直工作開心，未來也會繼續帶領亞視。笑問他會否轉戰幕前做演員，家瑩笑道：「客串也沒所謂，最重要是得到觀眾認可，我也想不到可以去做甚麼角色，或者大家設計一個給我。」

明年1月將約滿亞視的家瑩，表示公司尚未與她談續約，她即場得知劉錫賢與蔡國威已續約後，即找家瑩續約，當家瑩表示她與亞視是一生一世時，家瑩興奮得大叫已嫁給了亞視。

被發現頭部受傷的劉錫賢解釋日前洗碗時意外撞到碗櫃，當時嚇得



■張家瑩與亞視談續約。

身在澳門工作的太太想趕返港。提到邱達昌成立新電視台，劉錫賢高興有新電視台出現，對藝員是最好的事，問到對方可有邀請他過檔，劉錫賢表示剛與亞視續約一年，將來有機會的話也會考慮，而且事前通知亞視情況下，公司也不介意他們亮相其他電視台。

小方自加對白鬧Stephy惡頂

香港文匯報訊（記者李思穎）葉念琛的愛情電影系列電影踏入十周年，繼《獨家試愛》後，葉導演再找來方力申和鄧麗欣（Stephy）合作演出新片《紀念日》，當年末是情侶的兩人，如今已是戲假情真，而在《大時代》的經典情侶配搭李麗珍和邵仲衡則會相隔逾20年後再次合作，會扮演Stephy的父母。

昨日的《紀念日》開鏡禮上，其他出席演員尚有張繼聰、Bob、姜麗文、邵音音等。小方和Stephy一起接受訪問，問到他們十年前後有何不同，小方打趣說：「最大突破是十年前我們是假的，十年後真的是情侶。」他們更將平日相處對話變成對

白，很多時都像會相識，小方覺得這次是做回自己，無需代入角色，所以很容易演，反而Stephy感覺很奇怪，像把自己生活放出來給大家看。戲裡他們不乏吵架場面，Stephy謂：「其中有句對白，小方話『我愛你先呢你，否則捱不到十年，你估你真係容易頂』，我聽完有點難受。」小方竟不怕惹怒女友說：「好爽，這句對白我加的！」Stephy即問對方：「即係你真實無機會講，便在戲裡講出來。」他們的一言一語，十足鬥氣冤家。小方又指Stephy戲中要經常黑面，笑言平時這一面只有他見到，現在大家都會看到了。珍珠在片中做Stephy媽咪，有網



■《紀念日》找來兩對經典拍檔演出。

民指珍珠太年輕，外形不似，珍珠笑言：「我也不後生了。」珍珠續說今次做兩個女兒的媽媽，還要這麼大，真的滿足了她，現實中只有一個女兒的她，也很希望像戲中有兩個這麼大的女兒，更可以出來工作養她，相當舒服。不少「星二代」加入娛樂圈，珍珠的女兒可有興趣入行？她坦言女兒沒有興趣。